



# Дихання

Краєзнавчий рух на Чернігівщині має багату історію. На черговому зібранні про сучасну діяльність краєзнавців області розповів голова правління Чернігівської обласної організації Національної Співки краєзнавців України, професор Олександр Коваленко.

# історії

Голова Чернігівського районного осередку Національної співки краєзнавців України Андрій Курданов, начальник відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту Чернігівської райдержадміністрації Тетяна Мірошніченко, директор Чернігівського обласного історичного музею ім. В.В. Тарновського Сергій Лаєвський, кандидат історичних наук Олександр Бондар, головний спеціаліст з міжрегіональних питань Українського інституту Національної пам'яті кандидат історичних наук Сергій Горобець презентували низку історичних матеріалів про Чернігівський район і, зокрема, Новобілоуську сільську громаду та подарували голові Новобілоуської громади Дмитру Федорову нові видання.

Отримала подарунки і Чернігівська ОУНБ ім. В.Г. Короленка. Фонди бібліотеки поповнилися збіркою документів та матеріалів "Літопис громади. Хроніка втрат, бойові нагороди ветеранів. Новобілоуська сільська громада", яку підготував Андрій Курданов, історико-архітектурним нарисом Олександра Бондаря "Троїцька церква в Новому Білоусі", біографічним нарисом Олександра Молибоги "Іван Григорович Андрієнко. Від солдата до ветерана" та dvd-диски із серії "Село на нашій Україні".

Сергій Лаєвський запропонував на-



Необхідно зазначити, що активна співпраця сількорів з редакцією, численні відрядження журналістів до сіл громади сприяли тому, що сьогодні маємо на архівних сторінках газети "Наш край" унікальні записи про життя та працю земляків у довоєнні та післявоєнні роки. Все це супроводжується багатьма фотографіями.

Автор Літопису звертається до читачів із пропозицією продовжити вивчення архівних джерел у Чернігові та Києві, щоб примножити сторінки Літопису (а їх уже зараз понад 400) новою інформацією. Також зазначається, що цей Літопис буде надихати мешканців гро-

дати звання Почесного громадянина Новобілоуської громади відомим краєзнавцям-дослідникам Олександрові Шекуну і Вірі Зайченко. Ця пропозиція була підтримана усіма присутніми.

Відбулося вручення подяк меценатам за сприяння у виданні книги "Літопис доль та днів минулих. Бойові нагороди ветеранів".

## Літопис громади

На сесії Хмільницької сільської ради голова Юрій Слюнько презентував депутатам "Літопис громади", зведений Андрієм Курдановим з різних архівних та друківаних джерел.

Численні прізвища земляків, події, втяги з козацьких ревізій та матеріалів чернігівських газет допомагають уявити різні сторінки історії поліського села.



мади для створення нових сторінок під час проведення чергових заходів у громаді.

Підготував  
**А. КУРДАНОВ**

